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Card no. 16803066

ALBINATI, EDOARDO.

La scuola cattolica / Edoardo Albinati. - [Milan]: 
Rizzoli, 2016
1294 pages ; 24 cm. - (La scala).

9788817086837	 853	 PQ	 € 22.00
Novel based on a true story. Bound. Winner of the 2016 Premio Strega 
literary prize.

2	

Card no. 16814979

BARICCO, ALESSANDRO, 1958-.

Il nuovo Barnum / Alessandro Baricco. - Milano: 
Feltrinelli, 2016
311 pages ; 22 cm. - (Varia).

9788807492037	 853	 PQ	 € 16.00
Novel.

3	

Bestsellers 2016
Titles from Italy, France, Spain and Portugal 

Card no. 16800839

AGNELLO HORNBY, SIMONETTA.

Caffè amaro / Simonetta Agnello Hornby. - Milano: 
Giangiacomo Feltrinelli editore, 2016
348 pages ; 22 cm. - (Narratori Feltrinelli).

9788807031830	 853	 PQ	 € 18.00
Novel.

1	

ITALIAN TITLES



4  casalinibooklets

Italian Titles	 Bestsellers 2016

Card no. 16816157

BENNI, STEFANO, 1947-.

La bottiglia magica / Stefano Benni ; illustrazioni di 
Luca Ralli e Tambe. - [Milan]: [Rizzoli Lizard], 2016
269 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm.

9788817089968	 853	 PQ	 € 18.00
Fantasy. Bound.

4	

Card no. 16811344

CALLIGARICH, GIANFRANCO.

La malinconia dei Crusich / Gianfranco Calligarich. - 
Milano: Bompiani, 2016
441 pages ; 21 cm.

9788845281792	 853	 PQ	 € 20.00
Novel based on a true story.

5	

Card no. 16800608

CAMILLERI, ANDREA.

Noli me tangere : romanzo / Andrea Camilleri. - 
Milano: Mondadori, 2016
171 pages ; 24 cm. - (Scrittori italiani e stranieri).

9788804661870	 853	 PQ	 € 17.00
Novel.

6	

Card no. 16111818

CAMILLERI, ANDREA.

L’altro capo del filo / Andrea Camilleri. - Palermo: 
Sellerio editore, 2016
301 pages ; 17 cm. - (La memoria; 1034).

9788838935169	 853	 PQ	 € 14.00
Detective story.

7	
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Bestsellers 2016	 Italian Titles

Card no. 16190572

CAROFIGLIO, FRANCESCO, 1964-.

Una specie di felicità / Francesco Carofiglio. - Milano: 
Piemme, 2016
239 pages ; 23 cm.

9788856647624	 853	 PQ	 € 17.50
Novel. Bound.

8	

Card no. 16825480

CAROFIGLIO, GIANRICO, 1961-.

L’estate fredda / Gianrico Carofiglio. - Torino: Einaudi, 
2016
340 pages ; 22 cm - (Stile libero big).

9788806227746	 853	 PQ	 € 18.50
Detective story.

9	

Card no. 16823391

CASATI MODIGNANI, SVEVA.

Dieci e lode / Sveva Casati Modignani. - [Milan]: 
Sperling & Kupfer, 2016
502 pages ; 23 cm. - (“Pandora”).

9788820060695	 853	 PQ	 € 19.90
Novel. Bound.

10	

Card no. 16161211

COMENCINI, CRISTINA.

Essere vivi / Cristina Comencini. - Torino: Einaudi, 
2016
171 pages ; 22 cm. - (I coralli).

9788806230425	 853	 PQ	 € 17.00
Novel.

11	
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Italian Titles	 Bestsellers 2016

Card no. 1624057X

CORONA, MAURO, 1950-.

La via del sole : romanzo / Mauro Corona. - Milano: 
Mondadori, 2016
160 pages ; 24 cm. - (Scrittori italiani e stranieri).

9788804669302	 853	 PQ	 € 17.00
Novel.

12	

Card no. 15823995

COSTANTINI, ROBERTO, 1952-.

La moglie perfetta / Roberto Costantini. - Venezia: 
Marsilio, 2016
447 pages ; 22 cm. - (Farfalle).

9788831723077	 853	 PQ	 € 19.00
Detective story. Bound. Finalist of the 2016 Bancarella literary prize.

13	

Card no. 16826114

D’AVENIA, ALESSANDRO, 1977-.

L’arte di essere fragili : come Leopardi può salvarti 
la vita / Alessandro D’Avenia. - Milano: Mondadori, 
2016
209 pages ; 23 cm. - (Scrittori italiani e stranieri).

9788804665793	 853	 PQ	 € 19.00
Novel inspired by the life of Giacomo Leopardi (1798-1837). Bound.

14	

Card no. 16332474

DE CARLO, ANDREA, 1952-.

L’imperfetta meraviglia / Andrea De Carlo. - Firenze - 
Italia: Giunti, 2016
366 pages ; 23 cm. - (Scrittori Giunti).

9788809834446	 853	 PQ	 € 18.00
Novel. Bound.

15	
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Bestsellers 2016	 Italian Titles

Card no. 16814977

DE LUCA, ERRI, 1950-.

La natura esposta / Erri De Luca. - Milano: 
Giangiacomo Feltrinelli editore, 2016
123 pages ; 22 cm. - (Narratori Feltrinelli).

9788807031991	 853	 PQ	 € 13.00
Novel.

16	

Card no. 16811348

ELKANN, ALAIN, 1950-.

Il fascista / Alain Elkann. - Milano: Bompiani, 2016
92 pages ; 21 cm.

9788845282690	 853	 PQ	 € 14.00
Novel.

17	

Card no. 16339568

EVANGELISTI, VALERIO.

Gocce nere / Valerio Evangelisti. - Villaricca (Na): 
Edizioni Cento autori, 2016
219 pages ; 20 cm.

9788868720766	 853	 PQ	 € 13.00
Novel.

18	

Card no. 15320146

FO, DARIO.

Razza di zingaro / Dario Fo. - Milano: Chiarelettere, 
2016
160 pages : illustrations (chiefly color) ; 23 cm. - (Narrazioni).

9788861907621	 853	 PQ	 € 16.90
Novel based on the life of Johann Wilhelm Trollmann (1907-1943), known 
as Rukelie Trollmann, German Sinto boxer, died in the Neuengamme 
concentration camp.

19	
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Italian Titles	 Bestsellers 2016

Card no. 16803486

GAMBERALE, CHIARA, 1977-.

Adesso / Chiara Gamberale. - [Milan]: Giangiacomo 
Feltrinelli editore, 2016
216 pages ; 22 cm. - (Narratori Feltrinelli).

9788807031823	 853	 PQ	 € 16.00
Novel.

20	

Card no. 16410939

LODOLI, MARCO.

Il fiume / Marco Lodoli. - Torino: Einaudi, 2016
100 pages ; 22 cm. - (I coralli).

9788806229566	 853	 PQ	 € 14.50
Novel.

21	

Card no. 16802696

LONGO, ANDREJ.

L’altra madre / Andrej Longo. - Milano: Adelphi 
edizioni, 2016
197 pages ; 22 cm - (Fabula; 303).

9788845930720	 853	 PQ	 € 17.00
Novel.

22	

Card no. 16102592

LOY, ROSETTA, 1931-.

Forse / Rosetta Loy. - Torino: Einaudi, 2016
170 pages ; 22 cm.

9788806227456	 853	 PQ	 € 18.50
Novel. Bound.

23	



9casalinibooklets

Bestsellers 2016	 Italian Titles

Card no. 16352416

MANFREDI, VALERIO.

Teutoburgo : romanzo / Valerio Massimo Manfredi. - 
Milano: Mondadori, 2016
358 pages ; 23 cm. - (Omnibus).

9788804665786	 853	 PQ	 € 20.00
Novel. Bound.

24	

Card no. 16150171

PEDERIALI, GIUSEPPE.

La setta dei golosi / Giuseppe Pederiali. - Milano: 
Garzanti, 2016
294 pages ; 23 cm. - (Narratori moderni).

9788811689225	 853	 PQ	 € 18.60
Novel. Published posthumously. Bound. G. Pederiali (1937-2013).

25	

Card no. 16823387

PIPERNO, ALESSANDRO.

Dove la storia finisce : romanzo / Alessandro 
Piperno. - Milano: Mondadori, 2016
277 pages ; 23 cm. - (Scrittori italiani e stranieri).

9788804665144	 853	 PQ	 € 20.00
Novel.

26	

Card no. 16803069

RASY, ELISABETTA, 1947-.

Le regole del fuoco / Elisabetta Rasy. - [Milan]: 
Rizzoli, 2016
180 pages ; 24 cm. - (La scala).

9788817086875	 853	 PQ	 € 17.00
Novel. Bound. Finalist of the 2016 Premio Campiello literary prize.

27	
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Italian Titles	 Bestsellers 2016

Card no. 16815219

REA, ERMANNO.

Nostalgia / Ermanno Rea. - Milano: Giangiacomo 
Feltrinelli editore, 2016
275 pages ; 22 cm. - (Narratori Feltrinelli).

9788807032080	 853	 PQ	 € 18.00
Novel.

28	

Card no. 16815217

SAVIANO, ROBERTO, 1979-.

La paranza dei bambini : romanzo / Roberto 
Saviano. - Milano: Feltrinelli, 2016
347 pages ; 23 cm. - (Narratori Feltrinelli).

9788807032073	 853	 PQ	 € 18.50
Winner of the Premio Raymond Chandler 2016. Novel based on a true 
story.

29	

Card no. 16121759

SERMONTI, VITTORIO, 1929-.

Se avessero : opera ultima / Vittorio Sermonti. - 
Milano: Garzanti, 2016
210 pages ; 25 cm - (La biblioteca della spiga).

9788811670179	 853	 PQ	 € 18.00
Autobiographical novel. Bound. Finalist of the 2016 Premio Strega literary 
prize.

30	

Card no. 16471458

SORRENTINO, PAOLO.

Gli aspetti irrilevanti / Paolo Sorrentino ; fotografie di 
Jacopo Benassi. - Milano: Mondadori, 2016
274 pages : illustrations ; 23 cm. - (Scrittori italiani e stranieri).

9788804669296	 853	 PQ	 € 22.00
Short story. Bound.

31	
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Bestsellers 2016	 Italian Titles

Card no. 15826562

STANCANELLI, ELENA, 1965-.

La femmina nuda / Elena Stancanelli. - Milano: La 
nave di Teseo, 2016
156 pages ; 22 cm. - (Oceani; 1).

9788893440028	 853	 PQ	 € 17.00
Novel. Finalist of the 2016 Premio Strega literary prize.

32	

Card no. 16403312

STARNONE, DOMENICO, 1943-.

Scherzetto / Domenico Starnone. - Torino: Einaudi, 
2016
164 pages : illustrations ; 23 cm

9788806232351	 853	 PQ	 € 17.50
Novel. Bound.

33	

Card no. 16111842

STASSI, FABIO, 1962-.

La lettrice scomparsa / Fabio Stassi. - Palermo: 
Sellerio editore, 2016
273 pages ; 17 cm. - (La memoria; 1031).

9788838935237	 853	 PQ	 € 14.00
Novel. Winner of the  Scerbanenco 2016 literary prize.

34	

Card no. 16813719

TAMARO, SUSANNA, 1957-.

La tigre e l’acrobata / Susanna Tamaro ; disegni 
dell’autrice. - Milano: La nave di Teseo, 2016
149 pages : color illustrations ; 23 cm. - (Oceani; 6).

9788893440622	 853	 PQ	 € 16.50
Novel. Bound.

35	
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Italian Titles	 Bestsellers 2016

Card no. 16808045

VINCI, SIMONA, 1970-.

La prima verità / Simona Vinci. - Torino: Einaudi, 2016
397 pages ; 22 cm. - (Einaudi. Stile libero big).

9788806212681	 853	 PQ	 € 20.00
Winner of the 2016 Premio Campiello literary prize. Novel.

36	

Card no. 15461076

VITALI, ANDREA.

Nel mio paese è successo un fatto strano : 
romanzo / Andrea Vitali. - Milano: Salani editore, 
2016
173 pages ; 21 cm.

9788869183881	 853	 PQ	 € 13.90
Novel. Bound.

37	

Card no. 15829157

VITALI, ANDREA.

Viva più che mai / Andrea Vitali. - Milano: Garzanti, 
2016
548 pages ; 23 cm. - (Narratori moderni).

9788811687672	 853	 PQ	 € 18.60
Detective story. Bound.

38	

Card no. 16187008

VITALI, ANDREA.

Le mele di Kafka / Andrea Vitali. - Milano: Garzanti, 
2016
225 pages ; 23 cm - (Narratori moderni).

9788811687689	 853	 PQ	 € 16.90
Novel. Bound.

39	
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Bestsellers 2016	 French Titles

Card no. 16803036

WU MING 4.

Il piccolo regno / Wu Ming 4. - Milano: Bompiani, 
2016
231 pages ; 19 cm. - (AsSaggi di narrativa).

9788845281129	 853	 PQ	 € 13.00
Novel. Bound. Wu Ming 4, pseud. used by Federico Gugliemi, one of the 
five members of the collective Wu Ming.

40	

Card no. 16350936

APPANAH-MOURIQUAND, NATHACHA, 1973-.

Tropique de la violence : roman / Nathacha Appanah. 
- [Paris]: Gallimard, 2016
174 pages ; 21 cm. - (Blanche).

9782070197552	 843	 PQ	 € 17.50
Novel. First selection for the Goncourt 2016 literary prize.

42	

Card no. 16192133

ANDRAS, JOSEPH, 1984-.

De nos frères blessés : roman / Joseph Andras. - 
[Arles]: Actes sud, 2016
139 pages ; 22 cm. - (“Domaine français”).

9782330063221	 843	 PQ	 € 17.00
First novel. Winner of the Prix Goncourt du premier roman 2016 literary 
prize.

41	

FRENCH TITLES

Card no. 16350944

ARDITI, METIN, 1945-.

L’enfant qui mesurait le monde : roman / Metin 
Arditi. - Paris: Bernard Grasset, 2016
293 pages ; 21 cm. - (Roman).

9782246861423	 843	 PQ	 € 19.00
Novel. First selection for the Goncourt 2016 literary prize. The author was 
born in Turkey, but now lives and works in France. Title of series appears 
on dust jacket.

43	
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French Titles	 Bestsellers 2016

Card no. 16806835

ASSOULINE, PIERRE.

Golem / Pierre Assouline. - Paris: Gallimard, 2016
257 p. ; 21 cm. - (Blanche).

9782070146185	 843	 PQ	 € 19.00
Novel.

44	

Card no. 16804965

BEN JELLOUN, TAHAR, 1944-.

Le mariage de plaisir : roman / Tahar Ben Jelloun de 
l’Académie Goncourt. - Paris: Gallimard, 2016
260 pages ; 21 cm.

9782070178230	 843	 PQ	 € 19.50
Novel.

45	

Card no. 16443128

BLOTTIÈRE, ALAIN.

Comment Baptiste est mort / Alain Blottière. - Paris: 
Gallimard, 2016
200 p. ; 21 cm.

9782070178650	 843	 PQ	 € 18.50
Novel. Winner of the Décembre 2016 literary prize.

46	

Card no. 16351061

CLERMONT-TONNERRE, ADÉLAÏDE DE.

Le dernier des nôtres : une histoire d’amour interdite, 
à l’époque où tout était permis : roman / Adélaïde de 
Clermont-Tonnerre. - Paris: Grasset, 2016
488 pages ; 21 cm. - (Roman).

9782246861898	 843	 PQ	 € 22.00
Novel. First selection for the Renaudot 2016 literary prize. Title of series 
appears on dust jacket.

47	
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Bestsellers 2016	 French Titles

Card no. 1635107X

CUSSET, CATHERINE, 1963-.

L’autre qu’on adorait : roman / Catherine Cusset. - 
[Paris]: Gallimard, 2016
290 pages ; 21 cm. - (Blanche).

9782072688201	 843	 PQ	 € 20.00
Novel. First selection for the Goncourt 2016 literary prize; first selection 
for the Renaudot 2016 literary prize.

48	

Card no. 16441508

DJAVADI, NÉGAR.

Désorientale / Négar Djavadi. - Paris: Liana Levi, 
2016
349 p. ; 21 cm. - (Littérature française).

9782867468346	 843	 PQ	 € 22.00
First novel.

49	

Card no. 16806855

DJIAN, PHILIPPE, 1949-.

Dispersez-vous, ralliez-vous! : roman / 
Philippe Djian. - [Paris]: Gallimard, 2016
197 pages ; 21 cm. - (Blanche).

9782070143207	 843	 PQ	 € 18.00
Novel.

50	

Card no. 16351193

DUBOIS, JEAN-PAUL, 1950-.

La succession / Jean-Paul Dubois. - Paris: Éditions 
de l’Olivier, 2016
233 pages ; 21 cm. - (Littérature française).

9782823610253	 843	 PQ	 € 19.00
Novel. First selection for the Goncourt 2016 literary prize.

51	
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French Titles	 Bestsellers 2016

Card no. 16351223

DUROY, LIONEL.

L’absente : roman / Lionel Duroy. - Paris: Julliard, 
2016
352 pages ; 21 cm.

9782260029229	 843	 PQ	 € 20.00
Novel. First selection for the Renaudot 2016 literary prize.

52	

Card no. 1635124X

FAYE, GAËL, 1982-.

Petit pays : roman / Gaël Faye. - Paris: Bernard 
Grasset, 2016
215 pages ; 21 cm. - (Roman).

9782246857334	 843	 PQ	 € 18.00
First novel. First selection for the Goncourt 2016 literary prize.

53	

Card no. 16823193

GAUDÉ, LAURENT.

Écoutez nos défaites / Laurent Gaudé. - Arles: Actes 
Sud, 2016
281 p. ; 22 cm.

9782330066499	 843	 PQ	 € 20.00
Novel.

54	

Card no. 16806828

GIESBERT, FRANZ-OLIVIER.

L’arracheuse de dents / Franz-Olivier Giesbert. - 
Paris: Gallimard, 2016
448 p. ; 21 cm. - (Blanche).

9782070178940	 843	 PQ	 € 21.00
Biographical novel.

55	



17casalinibooklets

Bestsellers 2016	 French Titles

Card no. 16441451

JARDIN, ALEXANDRE.

Les nouveaux amants / Alexandre Jardin. - Paris: 
Grasset, 2016
342 p. ; 21 cm.

9782246860785	 843	 PQ	 € 19.00
Novel.

56	

Card no. 16827120

JONCOUR, SERGE, 1961-.

Repose-toi sur moi : roman / Serge Joncour. - [Paris]: 
Flammarion, 2016
426 pages ; 22 cm.

9782081306639	 843	 PQ	 € 21.00
Winner of the Interallié 2016 literary prize. Novel.

57	

Card no. 16827114

KHADRA, YASMINA.

Dieu n’habite pas La Havane : roman / Yasmina 
Khadra. - Paris: Julliard, 2016
295 pages ; 21 cm.

9782260024217	 843	 PQ	 € 19.50
Novel.

58	

Card no. 1635141X

LANG, LUC, 1956-.

Au commencement du septième jour : roman / Luc 
Lang. - [Paris]: Stock, 2016
537 pages ; 22 cm. - (Bleue).

9782234081857	 843	 PQ	 € 22.50
Novel. First selection for the Goncourt 2016 literary prize.

59	
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French Titles	 Bestsellers 2016

Card no. 16192141

LEDIG, AGNÈS.

On regrettera plus tard / Agnès Ledig. - Paris: Albin 
Michel, 2016
310 p. ; 21 cm. - (Romans français).

9782226320933	 843	 PQ	 € 19.50
Novel.

60	

Card no. 1619215X

LEMAITRE, PIERRE.

Trois jours et une vie / Pierre Lemaitre. - Paris: Albin 
Michel, 2016
278 p. ; 21 cm.

9782226325730	 843	 PQ	 € 19.80
Thriller.

61	

Card no. 16351479

LIBERATI, SIMON.

California girls : roman / Simon Liberati. - Paris: 
Bernard Grasset, 2016
336 pages ; 21 cm. - (Collection “Ceci n’est pas un fait divers”).

9782246798699	 843	 PQ	 € 20.00
Novel. First selection for the Renaudot 2016 literary prize. Title of second 
series appears on dust jacket. Novel inspired by the murder of Sharon 
Tate and by the Manson family.

62	

Card no. 16806795

LOUIS, ÉDOUARD.

Histoire de la violence : roman / Édouard Louis. - 
Paris: Éditions du Seuil, 2016
229 pages ; 21 cm. - (Cadre rouge).

9782021177787	 843	 PQ	 € 18.00
Novel. First selection for the Prix du Livre Inter 2016 literary prize.

63	
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Bestsellers 2016	 French Titles

Card no. 16351509

MAALOUF, AMIN.

Un fauteuil sur la Seine : quatre siècles d’histoire de 
France / Amin Maalouf. - Paris: Grasset, 2016
329 p. ; 21 cm.

9782246861676	 060	 AS	 € 20.00

64	

Card no. 16441559

MAKINE, ANDREÏ.

L’archipel d’une autre vie / Andreï Makine. - Paris: 
Seuil, 2016
281 p. ; 21 cm. - (Cadre rouge).

9782021329179	 843	 PQ	 € 18.00
Novel.

65	

Card no. 16827118

MALTE, MARCUS.

Le garçon : roman / Marcus Malte. - Honfleur: Zulma, 
2016
534 p. ; 21 cm.

9782843047602	 843	 PQ	 € 23.50
Winner of the Femina 2016 literary prize. Novel.

66	

Card no. 16193040

MARTIN-LUGAND, AGNÈS.

Désolée, je suis attendue... / Agnès Martin-Lugand. - 
Neuilly-sur-Seine: M. Lafon, 2016
378 p. ; 23 cm.

9782749923871	 843	 PQ	 € 19.00
Novel.

67	
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French Titles	 Bestsellers 2016

Card no. 16351517

MAUVIGNIER, LAURENT.

Continuer / Laurent Mauvignier. - [Paris]: Les éditions 
de Minuit, 2016
238 pages ; 19 cm. - (Romans).

9782707329837	 843	 PQ	 € 17.00
Novel. First selection for the Goncourt 2016 literary prize.

68	

Card no. 16451880

MINARD, CÉLINE.

Le grand jeu / Céline Minard. - Paris: Rivages, 2016
189 p. ; 21 cm. - (Littérature francophone).

9782743637507	 843	 PQ	 € 18.00
Finalist of the Medicis 2016 literary prize. Novel.

69	

Card no. 16142101

MUSSO, GUILLAUME.

La fille de Brooklyn / Guillaume Musso. - Paris: XO, 
2016
484 p. ; 23 cm.

9782845638082	 843	 PQ	 € 21.90
Novel.

70	

Card no. 16824831

NDIAYE, MARIE.

La cheffe : roman d’une cuisinière / Marie Ndiaye. - 
Paris: Gallimard, 2016
275 p. ; 21 cm.

9782070116232	 843	 PQ	 € 17.90

71	
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Bestsellers 2016	 French Titles

Card no. 16441311

NOTHOMB, AMÉLIE.

Riquet à la houppe : roman / Amélie Nothomb. - 
Paris: Albin Michel, 2016
187 pages ; 20 cm. - (Romans français).

9782226328779	 843	 PQ	 € 16.90
Novel.

72	

Card no. 16441540

OBERTONE, LAURENT.

Guerilla : le jour où tout s’embrasa / Laurent 
Obertone. - Paris: Ring, 2016
414 p. ; 22 cm.

9791091447492	 843	 PQ	 € 20.00
First thriller.

73	

Card no. 16182375

ORCEL, MAKENZY.

L’ombre animale / Makenzy Orcel. - Honfleur: Zulma, 
2016
334 p. ; 19 cm.

9782843047572	 843	 PQ	 € 20.00
Winner of the Prix Louis Guilloux 2016 literary prize. Novel.

74	

Card no. 16122968

PATTIEU, SYLVAIN.

Et que celui qui a soif, vienne : un roman de pirates / 
Sylvain Pattieu. - Arles: Rouergue, 2016
477 p. ; 21 cm. - (La brune).

9782812609893	 843	 PQ	 € 21.80
Novel. Finalist for the Prix Orange du livre 2016 literary prize.

75	
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French Titles	 Bestsellers 2016

Card no. 16052943

POULAIN, CATHERINE.

Le grand marin / Catherine Poulain. - [Paris]: Éditions 
de l’Olivier, 2016
372 pages ; 21 cm. - (Littérature française).

9782823608632	 843	 PQ	 € 19.00
First novel. Winner of the Joseph Kessel 2016 literary prize; finalist for the 
Prix Orange du livre 2016 literary prize; first selection for the Prix du Livre 
Inter 2016 literary prize.

76	

Card no. 16820535

REZA, YASMINA.

Babylone / Yasmina Reza. - Paris: Flammarion, 2016
300 p. ; 21 cm. - (Littérature française).

9782081375994	 843	 PQ	 € 20.00
Novel. Winner of the Renaudot 2016 literary prize; first selection for the 
Goncourt 2016 literary prize.

77	

Card no. 16441346

SCHMITT, ÉRIC-EMMANUEL.

L’homme qui voyait à travers les visages / Éric-
Emmanuel Schmitt. - Paris: Albin Michel, 2016
300 p. ; 21 cm. - (Romans français).

9782226328830	 843	 PQ	 € 22.00
Novel.

78	

Card no. 16351622

SLIMANI, LEÏLA, 1981-.

Chanson douce / Leïla Slimani. - [Paris]: Gallimard, 
2016
226 pages ; 21 cm. - (Blanche).

9782070196678	 843	 PQ	 € 18.00
Novel. First selection for the Goncourt 2016 literary prize; first selection 
for the Renaudot 2016 literary prize.

79	
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Card no. 16441443

TESSON, SYLVAIN.

Sur les chemins noirs / Sylvain Tesson. - Paris: 
Gallimard, 2016
144 p. : ill. ; 21 cm. - (Blanche).

9782070146376	 914	 D	 € 15.00
Novel.

80	

Card no. 16441478

TEULÉ, JEAN.

Comme une respiration... / Jean Teulé. - Paris: 
Julliard, 2016
160 p. ; 21 cm.

9782260029212	 843	 PQ	 € 17.50
Short stories.

81	

Card no. 16351657

TUIL, KARINE.

L’insouciance : roman / Karine Tuil. - [Paris]: 
Gallimard, 2016
525 p. ; 21 cm. - (Blanche).

9782070146192	 843	 PQ	 € 22.00
Novel. First selection for the Goncourt 2016 literary prize.

82	

Card no. 16827119

YARGEKOV, NINA.

Double nationalité / Nina Yargekov. - Paris: P.O.L., 
2016
684 p. ; 21 cm.

9782818040379	 843	 PQ	 € 23.90
Novel. Winner of the  Prix de Flore 2016 literary prize.

83	
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Card no. 16012984

ÁRBOL, VÍCTOR DEL.

La víspera de casi todo / Víctor del Arbol. - 
Barcelona: Ediciones Destino, 2016
411 pages ; 24 cm. - (Colección Áncora y delfín; volumen 1360).

9788423350650	 863	 PQ	 € 20.50
Detective novel. Winner of Nadal literary prize 2016. Bound.

85	

Card no. 60796487

BOULLOSA, CARMEN.

El libro de Ana : (novela Karenina) / Carmen 
Boullosa. - Madrid: Siruela, 2016
190 pages ; 22 cm. - (Nuevos tiempos; 340).

9788416749003	 863	 PQ	 € 16.00
Novel. C. Boullosa (1954-), Mexican writer.

86	

Card no. 60797651

ARAMBURU, FERNANDO, 1959-.

Patria / Fernando Aramburu. - Barcelona: Tusquets 
Editores, 2016
646 pages ; 23 cm. - (Colección Andanzas; 888).

9788490663196	 863	 PQ	 € 23.00
Novel.

84	

SPANISH TITLES

Card no. 60793609

CALDERÓN CUADRADO, REYES.

Dispara a la luna / Reyes Calderón. - Barcelona 
(España): Planeta, 2016
605 pages ; 24 cm. - (Autores Españoles e Iberoamericanos).

9788408154211	 863	 PQ	 € 21.00
Novel. Winner of Azorín 2016 literary prize. Bound.

87	
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Card no. 60799452

CHICOT, MARCOS, 1971-.

El asesinato de Sócrates / Marcos Chicot. - 
Barcelona (España): Planeta, 2016
759 pages : illustrations ; 24 cm. - (Autores Españoles e 
Iberoamericanos).

9788408163183	 863	 PQ	 € 22.00
Historical novel about Socrates’ death. Bound. Finalist of Premio Planeta 
2016.

88	

Card no. 16800335

CHIRBES, RAFAEL, 1949-.

Paris-Austerlitz / Rafael Chirbes. - Barcelona: Editorial 
Anagrama, 2016
153 pages ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas; 555).

9788433998026	 863	 PQ	 € 16.00
Novel. Publ. posthumously. R. Chirbes (1949-2015), Spanish writer.

89	

Card no. 60794074

EDWARDS, JORGE.

La última hermana / Jorge Edwards. - Barcelona: 
Acantilado, 2016
373 pages ; 21 cm. - (Narrativa del Acantilado; 270).

9788416011940	 863	 PQ	 € 24.00
Novel. J. Edwards (1931-), Chilean writer.

90	

Card no. 60797339

FALCONES DE SIERRA, ILDEFONSO, 1959-.

Los herederos de la tierra / Ildefonso Falcones. - 
Barcelona: Grijalbo, 2016
892 pages ; 24 cm.

9788425354236	 863	 PQ	 € 23.00
Novel. Bound.

91	
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Card no. 60798542

FIDEU, JOSÉ ANTONIO, 1972-.

Los últimos años de la magia / José Antonio Fideu. - 
Barcelona: Minotauro, 2016
491 pages ; 23 cm.

9788445004005	 863	 PQ	 € 21.00
Fantasy. Bound. Winner of Minotauro 2016 literary prize.

92	

Card no. 60794878

FUENTES, CARLOS.

Aquiles, o, El guerrillero y el asesino / Carlos 
Fuentes. - Barcelona: Alfaguara, 2016
191 pages ; 24 cm.

9788420423821	 863	 PQ	 € 18.00
Novel about Carlos Pizarro (1951-1990), Colombian guerrilla fighter. Publ. 
for the first time. Simultaneously publ. in Mexico. C. Fuentes (1928-2012), 
Mexican writer.

93	

Card no. 60799594

GLEZ, MONTERO.

El carmín y la sangre / Montero Glez. - Sevilla: 
Algaida, 2016
332 pages : 1 illustration ; 24 cm. - (Algaida literaria).

9788490676929	 863	 PQ	 € 20.00
Novel. Bound. Winner of Ateneo de Sevilla 2016 literary prize.

94	

Card no. 16806482

GÓMEZ RUFO, ANTONIO.

Madrid : la novela / Antonio Gómez Rufo. - 
Barcelona: Ediciones B, 2016
945 pages ; 24 cm. + 1 folded leav of plates.

9788466655750	 863	 PQ	 € 26.00
Novel. Bound.

95	
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Card no. 60792145

GONZÁLEZ, MIGUEL ÁNGEL, 1982-.

Todos los miedos / Miguel Ángel González. - Madrid: 
Siruela, 2016
191 pages : illustrations ; 22 cm. - (Nuevos tiempos; 326).

9788416465842	 863	 PQ	 € 15.00
Novel. Winner of Café de Gijón 2015 literary prize.

96	

Card no. 60792827

GUELBENZU, JOSÉ MARÍA, 1944-.

Los poderosos lo quieren todo / José María 
Guelbenzu. - Madrid: Siruela, 2016
317 pages ; 22 cm. - (Nuevos tiempos; 328).

9788416396719	 863	 PQ	 € 20.00
Novel.

97	

Card no. 60796821

HERNÁNDEZ PACÍN, VLADIMIR, 1966-.

Indómito / Vladimir Hernández. - Barcelona: Roca 
Editorial, 2016
219 pages ; 24 cm.

9788416306886	 863	 PQ	 € 18.00
Detective novel. Winner of Premio L’H Confidencial 2015 literary prize. 
V. Hernández, Cuban writer.

98	

Card no. 60800204

LÓPEZ ANDRADA, ALEJANDRO, 1957-.

Los perros de la eternidad / Alejandro López 
Andrada. - [Córdoba]: Almuzara, 2016
260 pages ; 22 cm. - (Narrativa).

9788416776238	 863	 PQ	 € 17.00
Novel. Winner of Jaén de novela literary prize 2016.

99	
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Card no. 60794307

MARSÉ, JUAN, 1933-.

Esa puta tan distinguida / Juan Marsé. - Barcelona: 
Lumen, 2016
235 pages ; 24 cm. - (Lumen Narrativa).

9788426402790	 863	 PQ	 € 22.00
Novel. Bound.

100	

Card no. 60794684

MASTRETTA, ÁNGELES, 1949-.

El viento de las horas / Ángeles Mastretta. - 
Barcelona (España): Seix Barral, 2016
259 pages ; 23 cm. - (Biblioteca Breve).

9788432228896	 863	 PQ	 € 18.50
Novel. First publ. 2015 in Mexico. Á. Mastretta, Mexican writer.

101	

Card no. 60793050

MENÉNDEZ SALMÓN, RICARDO, 1971-.

El sistema / Ricardo Menéndez Salmón. - Barcelona 
(España): Seix Barral, 2016
327 pages ; 23 cm. - (Biblioteca Breve).

9788432220371	 863	 PQ	 € 20.00
Novel. Winner of Biblioteca Breve literary prize 2016.

102	

Card no. 60797660

MERINO, JOSÉ MARÍA, 1941-.

Musa décima / José María Merino. - Barcelona: 
Alfaguara, 2016
407 pages : illustrations ; 24 cm. - (Narrativa Hispánica).

9788420417523	 863	 PQ	 € 19.00
Novel about Oliva Sabuco (1562-1622), Spanish writer.

103	
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Card no. 60793972

MILLÁS GARCÍA, JUAN JOSÉ, 1946-.

Desde la sombra / Juan José Millás. - Barcelona 
(España): Seix Barral, 2016
206 pages ; 23 cm. - (Biblioteca breve).

9788432227387	 863	 PQ	 € 18.50
Novel.

104	

Card no. 60796319

MONTERO, CARLOS, 1972-.

El desorden que dejas / Carlos Montero. - Madrid: 
Espasa, 2016
403 pages ; 24 cm. - (Espasa narrativa).

9788467047264	 863	 PQ	 € 20.00
Thriller. Reprint of the March 2016 edition. Bound. Winner of Primavera 
2016 literary prize.

105	

Card no. 60797664

MONTERO, ROSA.

La carne / Rosa Montero. - Barcelona: Alfaguara, 
2016
236 pages ; 24 cm.

9788420426198	 863	 PQ	 € 19.00
Novel.

106	

Card no. 60797669

NAVARRO, ELVIRA, 1978-.

Los últimos días de Adelaida García Morales / Elvira 
Navarro. - Barcelona: Literatura Random House, 
2016
111 pages : illustrations ; 23 cm.

9788439732037	 863	 PQ	 € 15.00
Novel on the last days of the life of A. García Morales (1945-2014), 
Spanish writer.

107	
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Card no. 60792280

NAVARRO, JULIA, 1953-.

Historia de una canalla / Julia Navarro. - Barcelona: 
Plaza Janés, 2016
862 pages ; 24 cm.

978845498754	 863	 PQ	 € 23.00
Novel. Bound.

108	

Card no. 60793994

PADURA, LEONARDO.

Regreso a Ítaca / Leonardo Padura y Laurent 
Cantet. - Barcelona: Tusquets Editores, 2016
202 pages ; 21 cm. - (Colección Andanzas; 881).

9788490662649	 863	 PQ	 € 17.00
Novel, based on the screenplay of Retour à Ithaque, film by Laurent 
Cantet.

109	

Card no. 60796772

PASCUAL, ANDRÉS, 1969-.

Taj / Andrés Pascual. - Barcelona: Espasa, 2016
342 pages ; 24 cm. - (Espasa narrativa).

9788467048308	 863	 PQ	 € 20.00
Novel. Bound. Winner of the Premio Novela Histórica Alfonso X El Sabio 
2016 literary prize.

110	

Card no. 60799151

PÉREZ-REVERTE, ARTURO.

Falcó / Arturo Pérez-Reverte. - Barcelona: Alfaguara, 
2016
291 pages ; 25 cm.

9788420419688	 863	 PQ	 € 20.00
Novel. Bound.

111	
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Card no. 60797648

POMBO, ÁLVARO.

La casa del reloj / Álvaro Pombo. - Barcelona: 
Ediciones Destino, 2016
318 pages ; 23 cm. - (Colección Áncora y Delfín; Volumen 1375).

9788423351381	 863	 PQ	 € 19.00
Novel.

112	

Card no. 60795982

PONIATOWSKA, ELENA.

Dos veces única / Elena Poniatowska. - Barcelona 
(España): Seix Barral, 2016
414 pages : illustrations ; 23 cm. - (Biblioteca Breve).

9788432229237	 863	 PQ	 € 20.00
Novel. First publ. 2015 in Mexico. E. Poniatowska (1932-), Mexican writer.

113	

Card no. 60799451

REDONDO, DOLORES, 1969-.

Todo esto te daré / Dolores Redondo. - Barcelona 
(España): Planeta, 2016
616 pages ; 24 cm. - (Autores Españoles e Iberoamericanos).

9788408163176	 863	 PQ	 € 22.00
Novel. Bound. Winner of Planeta 2016 literary prize.

114	

Card no. 60793620

RESTREPO, LAURA.

Pecado / Laura Restrepo. - Barcelona: Alfaguara, 
2016
347 pages ; 24 cm. - (Narrativa Hispánica).

9788420419183	 863	 PQ	 € 19.00
Novel. L. Restrepo (1950-), Colombian writer.

115	
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Card no. 60799316

RUIZ GARCÍA, DANIEL.

La gran ola / Daniel Ruiz García. - Barcelona: 
Tusquets Editores, 2016
243 pages ; 23 cm. - (Colección Andanzas; 892).

9788490663325	 863	 PQ	 € 18.00
Novel. Winner of Tusquets 2016 literary prize.

116	

Card no. 60798101

RUIZ ZAFÓN, CARLOS, 1964-.

El laberinto de los espíritus / Carlos Ruiz Zafón. - 
Barcelona (España): Planeta, 2016
925 pages : illustrations ; 24 cm. - (Autores Españoles e 
Iberoamericanos).

9788408163381	 863	 PQ	 € 24.00
Novel. 4th vol. of the saga El cementerio de los libros olvidados. Bound.

117	

Card no. 60794732

SACHERI, EDUARDO A. (EDUARDO ALFREDO), 1967-.

La noche de la Usina / Eduardo Sacheri. - Barcelona: 
Alfaguara, 2016
362 pages ; 24 cm. - (Narrativa Hispánica).

9788420419589	 863	 PQ	 € 19.00
Novel. Winner of Alfaguara 2016 literary prize. Simultaneously publ. in 
Latin America. E. Sacheri, Argentinian writer.

118	

Card no. 60797647

SÁNCHEZ, CLARA.

Cuando llega la luz / Clara Sánchez. - Barcelona: 
Ediciones Destino, 2016
446 pages ; 24 cm. - (Colección Áncora y Delfín; Volumen 1374).

9788423351374	 863	 PQ	 € 21.00
Novel. Bound.

119	
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Card no. 60795261

SÁNCHEZ-GARNICA, PALOMA.

Mi recuerdo es más fuerte que tu olvido / Paloma 
Sánchez-Garnica. - Barcelona (España): Planeta, 
2016
477 pages ; 24 cm. - (Autores Españoles e Iberoamericanos).

9788408158677	 863	 PQ	 € 22.00
Novel. Winner of Fernando Lara 2016 literary prize. Bound.

120	

Card no. 60793619

SEPÚLVEDA, LUIS, 1949-.

Historia de un perro llamado Leal / Luis Sepúlveda ; 
ilustraciones de Marta R. Gustems. - Barcelona: 
Tusquets Editores, 2016
94 pages : illustrations ; 21 cm. - (Colección Andanzas; 882).

9788490662816	 863	 PQ	 € 12.00
Novel. Reprint of the May 2016 edition. L. Sepúlveda, Chilean writer.

121	

Card no. 60797675

SERRANO, MARCELA, 1951-.

La Novena / Marcela Serrano. - Barcelona: Alfaguara, 
2016
252 pages ; 24 cm. - (Narrativa hispánica).

9788420419626	 863	 PQ	 € 19.00
Novel. M. Serrano, Chilean writer. Simultaneously publ. in Chile.

122	

Card no. 60794086

SIERRA I FABRA, JORDI.

Tres días de agosto / Jordi Sierra i Fabra. - 
Barcelona: Plaza Janés, 2016
317 pages : 1 illustration ; 23 cm.

9788401016875	 863	 PQ	 € 17.00
Detective novel.

123	
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Card no. 60795986

SILVA, LORENZO, 1966-.

Donde los escorpiones / Lorenzo Silva. - Barcelona: 
Destino, 2016
348 pages ; 23 cm. - (Colección Áncora y Delfín; Volumen 1371).

9788423351039	 863	 PQ	 € 19.00
Detective novel.

124	

Card no. 60799306

URIBE URBIETA, KIRMEN, 1970-.

La hora de despertarnos juntos / Kirmen Uribe ; 
traducción del euskera por J M Isasi. - Barcelona 
(España): Seix Barral, 2016
446 pages ; 23 cm. - (Biblioteca Breve).

9788432229770	 899	 PH	 € 20.00
Novel. Orig. title: Elkarrekin esnatzeko ordua.

125	

Card no. 60793337

VARGAS LLOSA, MARIO, 1936-.

Cinco esquinas / Mario Vargas Llosa. - Barcelona: 
Alfaguara, 2016
314 pages ; 24 cm.

9788420418964	 863	 PQ	 € 21.00
Novel. Simultaneously publ. in Latin America. Mario Vargas Llosa, 
Peruvian writer.

126	

Card no. 60796320

VÁZQUEZ-FIGUEROA, ALBERTO.

La barbarie / Alberto Vázquez-Figueroa. - Barcelona: 
Ediciones B, 2016
340 pages, 26 unnumbered pages ; 24 cm.

9788466658393	 863	 PQ	 € 19.50
Novel. Bound.

127	
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Card no. 60800128

VILLALOBOS, JUAN PABLO, 1973-.

No voy a pedirle a nadie que me crea / Juan Pablo 
Villalobos. - Barcelona: Editorial Anagrama, 2016
271 pages ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas; 574).

9788433998224	 863	 PQ	 € 19.00
Novel. Winner of Herralde literary prize 2016. J. P. Villalobos, Mexican 
writer.

128	

Card no. 16420039

BELTRÃO, LUÍSA.

Vitória : de amor e de guerra / Luísa Beltrão. - 
Barcarena: Manuscrito, 2016
293 pages ; 24 cm.

9789898818638	 869	 PQ	 € 22.00
Novel set during the First World War.

130	

Card no. 16373642

ANTUNES, ANTÓNIO LOBO, 1942-.

Para aquela que está sentada no escuro à minha 
espera / António Lobo Antunes. - Alfragide: 
D.Quixote, 2016
351 pages ; 24 cm. - (Obra completa; 31).

9789722061186	 869	 PQ	 € 27.00
Novel. Number of series appears on spine.

129	

PORTUGUESE TITLES

Card no. 1616153X

BRAGA, DUARTE NUNO.

A confissão de um navegador : a empolgante viagem 
do aventureiro que descobriu o Brasil e conquistou 
a India / Duarte Nuno Braga. - Barcarena: Presença, 
2016
1 v.

9789722358248	 869	 PQ	 € 22.00
Historical novel.

131	
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Card no. 16160630

CAMPANIÇO, CARLOS, 1973-.

As viúvas de Dom Rufia / Carlos Campaniço. - 
Alfragide · Portugal: Casa das Letras, 2016
276 pages ; 24 cm.

9789897414916	 869	 PQ	 € 22.00
Novel.

132	

Card no. 1625080X

CARVALHO, FREDERICO DUARTE, 1972-.

O segredo de João das Regras / Frederico Duarte 
Carvalho. - Lisboa: Planeta, 2016
272 p.

9789896578152	 869	 PQ	 € 24.00
Thriller.

133	

Card no. 16161548

CORREDOURA, LUÍS, 1975-.

O senado : história de uma conspiração / Luís 
Corredoura. - Barcarena: Marcador, 2016
1 v.

9789897541858	 869	 PQ	 € 24.00
Thriller.

134	

Card no. 16373707

COUTO, MIA, 1955-.

As areias do imperador : uma trilogia moçambicana / 
Mia Couto. - Alfragide: Caminho, 2016
462 p. - (As areias do imperador; 2).
Livro dois. A espada e azagaia.

9789722128278	 869	 PQ	 € 26.00
Novel.

135	
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Card no. 16403088

CRUZ, AFONSO, 1971-.

Nem todas as baleias voam / Afonso Cruz. - Lisboa: 
Companhia das Letras, 2016
280 p.

9789896651275	 869	 PQ	 € 23.00
Novel.

136	

Card no. 16170989

FIGUEIREDO, NUNO DE, 1943-.

Gramática da melancolia / Nuno de Figueiredo. - 
Lisboa: Âncora editora, 2016
407 pages ; 23 cm.

9789727805396	 869	 PQ	 € 30.00
Novel. Winner of the Prémio Orlando Gonçalves 2015.

137	

Card no. 16174186

FREGONESE, NANO.

Quill : somos aquilo que escrevemos / Nano 
Fregonese. - Lisboa: Topbooks, 2016
304 p.

9789897061431	 869	 PQ	 € 22.00
Thriller.

138	

Card no. 16223543

FREITAS, PEDRO CHAGAS.

Prometo perder / Pedro Chagas Freitas. - Barcarena: 
Marcador, 2016
312 p.

9789897542657	 869	 PQ	 € 24.00
Novel.

139	
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Card no. 16173503

HORTA, MARIA TERESA.

Anunciações : um romance / Maria Teresa Horta. - 
Lisboa: Publicações Dom Quixote, 2016
319 pages ; 21 cm.

9789722060332	 869	 PQ	 € 22.00
Novel in verse.

140	

Card no. 16120876

JORGE, LÍDIA.

O amor em Lobito bay : contos / Lídia Jorge. - 
Alfragide · Portugal: D.Quixote, 2016
189 pages ; 21 cm.

9789722059909	 869	 PQ	 € 21.00
Short stories.

141	

Card no. 1620106X

JÚDICE, NUNO, 1949-.

A conspiração Cellamare : novela / Nuno Júdice. - 
Alfragide - Portugal: D. Quixote, 2016
143 pages ; 24 cm

9789722060318	 869	 PQ	 € 19.00
Novel.

142	

Card no. 1617349X

LEAL, JOÃO, 1973-.

Terra fresca / João Leal. - Lisboa, Portugal: Quetzal, 
2016
259 pages ; 24 cm. - (Língua comun).

9789897222986	 869	 PQ	 € 23.00
Novel.

143	
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Card no. 16363884

LOUREIRO, CÉLIA CORREIA, 1989-.

Uma mulher respeitável / Célia Correia Loureiro. - 
Barcarena: Marcador, 2016
330 p.

9789897542473	 869	 PQ	 € 24.00
Historical novel.

144	

Card no. 16320573

MACHADO, ISABEL.

A rainha santa / Isabel Machado. - Lisboa: Esfera 
dos Livros, 2016
416 p.

9789896267773	 869	 PQ	 € 30.00
Historical novel.

145	

Card no. 16352920

MÃE, VALTER HUGO.

Homens imprudentemente poéticos / Valter Hugo 
Mãe. - Porto, Portugal: Porto editora, 2016
214 pages ; 24 cm

9789720048868	 869	 PQ	 € 23.00
Novel.

146	

Card no. 16819904

MARMELO, MANUEL JORGE.

Macaco infinito / Manuel Jorge Marmelo. - Lisboa, 
Portugal: Quetzal, 2016
198 pages ; 24 cm. - (Língua comun).

9789897223143	 869	 PQ	 € 23.00
Novel.

147	
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Card no. 17043115

MINH’ALMA, RAUL .

Larga quem não te agarra / Raul Minh’alma. - 
Barcarena: Manuscrito, 2016
256 p.

9789898818607	 869	 PQ	 € 21.00
Novel.

148	

Card no. 16352661

MIRANDA, MANUEL RICARDO, 1943-.

A maldição do Papa português / Manuel Ricardo 
Miranda. - Lisboa: Matéria Prima, 2016
216 p.

9789897690631	 869	 PQ	 € 21.00
Historical novel.

149	

Card no. 1638041X

NEPOMUCENO, NUNO 1978-.

A célula adormecida / Nuno Nepomuceno. - Lisboa: 
Topbooks, 2016
592 p.

9789897060502	 869	 PQ	 € 26.00
Thriller.

150	

Card no. 1617464X

NETO, JOEL, 1974-.

A vida no campo / Joel Neto. - Barcarena: Marcador, 
2016
228 pages ; 24 cm.

9789897542336	 869	 PQ	 € 24.00
Diary.

151	
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Card no. 16160649

PEPETELA.

Se o passado não tivesse asas : romance / 
Pepetela. - Alfragide · Portugal: D.Quixote, 2016
383 pages : illustrations ; 24 cm.

9789722060158	 869	 PQ	 € 26.00
Novel. Pepetela (1941-), Angolan writer.
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Card no. 16243617

PEREIRA, ANTÓNIO PINTO.

Dossier U-235 / António Pinto Pereira. - Lisboa: 
Gradiva, 2016
484 p.

9789896167233	 869	 PQ	 € 25.00
First novel. Thriler.
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Card no. 17043107

PINTO, MARGARIDA REBELO, 1965-.

O meu amor existe : diário / Margarida Rebelo 
Pinto. - Cruz Quebrada: Clube do Autor, 2016
232 p.

9789897243356	 869	 PQ	 € 23.00
Bound. Novel.
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Card no. 16373634

REBELO, TIAGO.

A magia do acaso / Tiago Rebelo. - Alfragide - 
Portugal: ASA, 2016
406 pages ; 24 cm

9789892336275	 869	 PQ	 € 23.00
Novel.
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Card no. 16174208

SANTOS, JOSÉ RODRIGUES DOS, 1964-.

O pavilhão púrpura : romance / José Rodrigues dos 
Santos. - Lisboa: Gradiva, 2016
698 pages ; 23 cm

9789896167097	 869	 PQ	 € 30.00
Novel.
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Card no. 16370627

SANTOS, JOSÉ RODRIGUES DOS, 1964-.

Vaticanum : romance / José Rodrigues dos Santos. - 
Lisboa: Gradiva, 2016
600 pages ; 23 cm.

9789896167332	 869	 PQ	 € 30.00
Thriller.
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Card no. 16260422

SIMÃO, ANA.

Naquela ilha : todos somos pedaços de um amor 
maior / Ana Simão. - Barcarena: Marcador, 2016
224 p.

9789897542671	 869	 PQ	 € 21.00
First novel.
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Card no. 16403061

SIMÕES, SARA SAMPAIO.

Um quarto de Luena / Sara Sampaio Simões. - 
Alfragide: Oficina do Livro, 2016
200 p.

9789897416200	 869	 PQ	 € 21.00
Novel.
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Card no. 16170938

VENTURA, MARIA HELENA.

Conheces Sancho? / Maria Helena Ventura. - 
Parede: Saída de Emergência, 2016
368 p. - (A história de Portugal em romances).

9789896379513	 869	 PQ	 € 25.50
Historical novel.
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Card no. 16807991

VIEGAS, FRANCISCO JOSE.

A poeira que cai sobre a terra e outras histórias 
de Jaime Ramos / Francisco José Viegas. - Porto, 
Portugal: Porto editora, 2016
251 pages ; 21 cm. - (Obras de Francisco José Viegas).

9789720048158	 869	 PQ	 € 21.00
Collection of already publ. detective stories.
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Card no. 17020913

ZIMLER, RICHARD.

O Evangelho segundo Lázaro / Richard Zimler. - 
Porto: Porto, 2016
456 p.

9789720048547	 869	 PQ	 € 24.00
Novel.
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